



ПАО «Концерн Стирол», входящий в холдинг Ostchem (объединяет предприятия азотной химии Group DF), предоставил безвозмездную благотворительную помощь Горловскому ПУВХ Коммунальному предприятию «Вода Донбасса». Ранее представители водоканала обратились к стироловцам с просьбой выделить материалы для выполнения ремонтных работ на городских сетях водоснабжения.

«В связи с тяжелым финансовым положением, сложившемся на нашем предприятии из-за задолженности потребителей за предоставленные услуги, создалась критическая ситуация по ликвидации аварийных ситуаций на водопроводных сетях и объектах Горловки», - отметил в своем письме к депутату областного совета, Председателю Правления концерна Сергею Павлючуку директор Горловского ПУВХ КП «Вода Донбасса» Алексей Микитенко.

Учитывая сложную обстановку с водоснабжением в Горловке, а также важность работы городских служб водоканала для жителей города, концерн «Стирол» OSTCHEM выделил 8,8 тонн металлических изделий (труб диаметров от 50 до 219 мм, стальных листов и прочих материалов), а также 500 кг краски. Подобную помощь городским службам концерн осуществляет регулярно и на безвозмездной основе.

"Горловский Медиа Портал"